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Project 11-0063, Repair Jogging Trails RT2-RT15
The time and date for the receipt of proposals remains 1100, Tuesday, 12 July 2011.

See Continuation pages



Amendment 0002 
Project 11-0063 
Page 2 of 2 

1) Question:  In "Section 6 - North Hadnot Point Jogging Trail H32 to A St", Virtexco Corp. is 
installing a new pedestrian bridge.  There is also another bridge behind ball field S136.  How will 
the contractor access the areas between the two bridges for construction? 

Answer: Contractor is permitted to use old jogging trail right of way to access trail section 
in question.

2) Question: Due to new construction, some trails are not shown according to the plans.  Should the 
contractor bid the project as drawn on the plans or as identified in the field? 

Answer:  Contractor is to be bid project as drawn on plans. 

3) Question:  In Section 01 14 00, 1.1  "Special Scheduling Requirements", the contractor is to cause 
"the least possible interference with normal operations".  Does this eliminate the contractor from 
blocking off a portion of a parking lot to access the jogging trails?  Would this mean the work in 
these areas need to be performed on the weekends? 

Answer:  Contractor is permitted to block off small sections of parking lot for trail access. 


